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ITPOMETPHXEIX

OMAAA A: XOMATOYPI'IKA - ATTIOEHAQYEIX
1. EKZKAO®H GEMEAIQN TEXNIKQN EPT'QN KAI TAOPQN ITAATOYZX EQX 5,0M (NET
OAO ME B-1

eKoKapn Kpaomédwv = Mnkog kpaonédwv-peifpmv* 0,3 Babog * 0,15 mhdtog =[(Tapféta
210%2) + (Eppov 160*2)]* 0,3*0,15 =33,3=33 m3

EKOKOQN Y10 ToT0BETNON cOANVOcE®V diktvov opuPpinv = (220+160) * 0,3 *0,5 = 57 = 57m3

2YNOAO =90m3
2. TENIKEX EKXKA®EYX XE EAA®OX T'AIQAEY — HMIBPAXQAEZ. (NET OAO-ME A-2)

Yuvolki) em@avero enéppaocng = Fappéra 220 * 8§ + Eppov 170*%10 = 1760+1700 = 3460
m2
Emoaveia vprotapevov neloopopiov = Foppéra 220*%2*%1,40 + Eppov (1,5+2,5)*160 =
616 + 640=1256=1260 m2
Emoedvelo ac@aitotdnnta = cuvollkn empdveid — empdveln mefodpopiov = 3460 -
1260m2 = 2200 m2

I'evikég exokaég = welodpomo * 0.2 padoc + oddotpopa * 0.1 = 1260%0,2+2200%0,1
=252 + 220 = 472 m3

A@arpovvtar 245m2 * 0.1 = 24.5 = 25m3 mov neprhappdvovrtal oto apdpo (NET OAO ME B-
1)
2YNOAO =447m3

3. AIIOEHAQXH AZOAATOTAIIHTON. (NET OAO-ME A-2.1)

Emoavewa as@arrotanntog * 0,05 =2200%0,05 = 110m3
AnoEnimon aoc@oitotdnnta =110m3
4. TIPOXOETH TIMH EKXKADPON AOI'Q AYZXEPEIQN AIIO AIEPXOMENA YIIOT'EIA
AIKTYA O.K.Q. (NET OAO-ME B-2)
XYNOAO =200m3
5. BAZXH OAOZTPQXEIAX METABAHTOY ITAXOYZX. (NET OAO-ME TI-2.1)
Helodpopra * 0.1 paBog + 0d66Tpodpa * 0.2 = 1260*0,1+2200%0,2 =126 +440 = 566 = 570
m3

A@arpovvtor 245m2 * 0.1 = 24.5 = 25m3 nov meprrapPavovror oto apdpo (NET OAO ME B-
1)

XYNOAO = 545m3



6. OOPTOEKOOPTQXEIX - METAQOPEEX ME AYTOKINHTO AIA MEZOY OAQN
KAAHY BATOTHTAX. (NET OIK-A 10.7.1

100 * 1,8 * 25km = 4500 tkm

XYNOAO = 2500 tkm

7. ®OPTOEK®OPTQIH ITPOIONTON EKZKA®QON ME MHXANIKA MEZA
(NET OIK-A 20.30)

XYNOAO = 800m3

8. KA®AIPEEH MEMONOMENQON XITOIXEION KATAZKEYQN AIIO AOIIAO
YKYPOAEMA. (NET OIK-A 22.10.1)
Ynopoon tAoKosTPpOCEMY 06 GKUPOdENT.
Empaveln vpiotapevov nefodpopiav * 0.10 — 25m3(apdpo NET OAO-ME B-1) = 1260*0,1
-25=101 m3

XYNOAO =101m3

9. KA®AIPEZH ITAAKOXTPQIEQN AATIEAQN ITANTOX TYTIOY KAI OIOYAHITOTE
ITAXOYY, XQPIE NA KATABAAAETAI TTIPOXOXH TI'TA THN EEATQIH AKEPAION
ITAAKON. (NET OIK-A 22.20.1)

Emoaveroa vprotapevov nelodpopiov 1260 — 245 m2 (apOpo NET OAO-ME B-1) =
1015m2

XYNOAO =1015m2

OMAAA B: TEXNIKA EPT'A

1. XAAYBAINOI OITAIZMOI ZKYPOAEMATOZ. XAAYBAINOI OITAIZEMOI
KATHI'OPIAY B5S00C (NET OIK-A 38.20.2)

XYNOAO =100kg

2. EYAOTYIIOI ZYNHOOQN XYTOQN KATAXKEYQN. (NET OIK-A 38.3)

XYNOAO = 10m2

3. KATAZEKYEZX ATIO X KYPOAEMA KATHI'OPIAX C16/20. KATAXKEYH PEI®PQN,
TPATIEZOEIAQN TAYPQN, STPQIEQN [MPOXTAZIAY S TETANQXEHY 'TEOYPON
KAIT ME ZKYPOAEMA C16/20. NET OAO-ME B-29.3.1)
TCapféra
Ykvopodepa emi melodpopiov
220 * 1.5 *0.10 + 220 * 2.6 *0.10 =33m3 + 57,2 m3 = 90,2 m3
YKopOdEna el 0000
220 * 3,5 *0,15 +4.5=115,5 +4,5 = 120m3



Eppov

Emmiéov Yo peifpa = 40m3

Ykvopodepa emi melodopopiov

[160 * 2,5 + 160 * 42 — (Béoeig otdbuevong 3*11*2 + 6*2)] *0.10 = (400+672+
78)*0,1=115m3

YKopOdEna el 0000

(170 * 3,5 + Béoe1g otdOpevong 78) *0,15 = (595+78)*0,15 = 100,95 = 100m3

Emaiéov ywo peifpa = S0m3

I'ENIKO XYNOAO okvpodépatoc=120+40+100+50 =310m3

KATAZEKYES ATIO SKYPOAEMA KATHTOPIAY C16/20. MIKPOKATASKEYES
(DPEATIA, OPOOTONIKEE TA®POI KTA.) ME SKYPOAEMA C16/20. ( NET OAO-ME
B-29.3.4)

XYNOAO =10m3

XAAYBAINO AOMIKO ITAEI'MA B 500C. (NET OAO-ME B-30.3)

AOMIKO ITAETMA T131 AIAZTAXEQN 5.00 X 2.15M = 10.75 m2

B/tep= 21,50 kgr

Emoédvera véov opépwv = [(1300 *1,14emkdioyn) /10,75m2] * 21,5kgr = 2964 kgr

XYNOAO mhéypatog = 2964 kgr

IF'AABANIZMENA ZIAHPA EEAPTHMATA. (NET OAO-ME B-48)

XYNOAO =120 kgr

XYTOZIAHPA KAAAYMATA ®PEATIQN KTA. (NET OAO-ME B-49)

LYNOAO = 1000 kgr

TYIIOIIOIHMENA OPEATIA AIIOXTPAITIZHY KAI ATIOXETEYXHY OMBPION ®IN

(ITKE). ( NET OAO-ME B-66.1)

XYNOAO =20 TEM

ATIOKATAZTAZH TOIXQN OIKOAOMON. (NET OIK 071.22.1)
210 +210 +160 + 160 = 740 pp

TYNOAO = 740pp

10. KPAXIIEAA EK MAPMAPOY ZKAHPOY. NET OIK 7581.1



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

(Tappéra 220 + 220 )+ (Eppov 160 +160 +3*15+4*10)= 845
YYNOAO =845 pp

EINIZTPQXEIX ME ITAAKEX MAPMAPOY XKAHPOY EQX EZAIPETIKA ZKAHPOY,
IMTAXOYZ 3CM, ZE ANAAOTITA EQX 5 TEMAXIA ANA TETPAI'QNIKO METPO
NET OIK-A 74.30.13

XYNOAO =10m2
MIIOPNTOYPEXZ AIIO MAPMAPO XKAHPO EQY EZAIPETIKA XKAHPO, [TAXOYX
3CM KAITTAATOYZX 11 EQY 30 CM. NET OIK-A 75.1.4

XYNOAO =15 m2
2OAHNEXZ ONOMAXTIKHYE AIAMETPOY D 110 mm. NET YAP-A 12.13.1.5

YXYNOAO = 30%1,5 ++40*3 = 45m+ 120 = 165m

YQAHNEZ ONOMAXTIKHY AIAMETPOY D 160 mm. NET YAP-A 12.13.1.7

2YNOAO = pnkog dpopov * 2
= 660 ko1 to Kpdonedo = 210%2 + 160%2 = 740m

XTPQXEIXZ EAPAYXHY KAI ETKIBQTIZMOZ ~QAHNQN ME AMMO IIPOEAEYZEQX
AATOMEIOY. NET YAP-A 5.7

Tappéta
220%*0,5%,02 = 22m3 yio NAeKTPIKO diKTLO
220*0,5*0,3 = 33m3 yuo. diktvo opuPpimv

Eppov
160*0,5*,02 = 16m3 yuo nAektpikd dikTvo
160*0,5*0,3 = 24m3 yuwo. diktvo opPpimv
YYNOAO =95m3

KATAZKEYH ®PEATIQON YAPOPPOQN. OAO 2548.1

YXYNOAO =70 TEM
APXH KAI TOIIO®ETHZH XTYAOQOY ITINAKIAQN. OAO 2653.1

YYNOAO =20TEM

MMAAKOZTPQEEIY ITEZOAPOMIQN NHXIAQN KAI ITAATEIQN ME ITAAKEX TYTIOY
I'PANITH H ITAAKEX I'TA AMEA. OAO 2922.2

Toppéra
MeCodpopra
210 * 1,5 + 210% 2,6 = 315 + 546 +90m2 ywvieg — 24m2 6évipa= 925m2

Eppov

[MeCodpoua

160 * 2,5 + 160 * 3,5 — 3*25 0éoeig otabu- 4*15 Boeig o1adp — 30 dévtpa= 400 + 560 - 135
-30 =795 m2

XYNOAO =1720m2



19. EINIZETPOQYXH KYBOAIGQN OYZIIKON AIGQN ME «KOAYMBHTH» TOIIOGETHXH.
NET OI A NEO 73.16.1.3

Toppéta
210 X 3,1 =651 m2

Eppov
160 X 3,1 = 160*3,1 + 134 6oeic otdBuevong = 630

XYNOAO =1281 m2

20. ANAAIATAZEH KAAYMMATON ®PEATION BAPEQY TYTIOY. OIK N1220.1

XYNOAO =30 TEM

21. ANAAIATAEH KAAYMMATQN OPEATIQN YAPEYZHZ. OIK N1220.2

XYNOAO =100 TEM

OMAAA 3: EEOINAIXMOX

1  ANOII'MA AAKKON AIAZTAXEQN 0,50X0,50X,050m. NET IIPX E1.2

XYNOAO =55 TEM

2 AENAPA KATHI'OPIAY A4. NET IIPX Al.4
XYNOAO =55 TEM

3 METAAAIKEZX XXAPEY AENTPQN. NET I1PX B1

XYNOAO = 55 éévrpa * 30Kgr = 1650 Kgr

4 TIPOMHGEIA KHIIEYTIKOY XQMATOZX. NET I1IPX A7

XYNOAO = 55m3

5 YIIOXTHAQXH AENAPOY ME THN AEIA [TAZXAAOY. I'TA MHKOZ ITAXXAAOY
2,50m. NET ITPX E11.1.1

XYNOAO =55 TEM

6. TIPOZTATEYTIKA KITKAIAQMATA ITEZOAPOMIQN. OAO 026.71.2

XYNOAO = 21tep.

7. TIPOXTATEYTIKA KOAQNAKIA ITEZOAPOMIQN . OAO 026.71.3

XYNOAO =110 +90 = 200 TEM



OMAAAT: ETKATAYTAYEIY ®QTIEMOY OAQN
1 Iotég nhextpopatiopod and yorPaviopévo xaivPa vaépyeiov vyoug 4 pétpav, pe m Pdaon
Y TNV TAKTOOoTN Tov. ATHE N9322.1.4
Foppéta =11 tep
Eppov =11 tep
XYNOAO =22TEM

2 IThaotidg corvas eEnteptknc dtopétpov 110 mm, StkTHOL NAEKTPOPOTIGLOV.
ATHE N9315.1

170+170+40 = 380m
XYNOAO =380 m

3 ZoMyvog nAekTpikdv Ypoppodv ompdh Atapétpov @ 63mm. ATHE N9315.2

22 x 2 pétpo =44 m
Y2YNOAO =44 m

4 Hhextpodo yeiwong @ 16x1500. ATHE N9342.

22%2 = 441ep.
XYNOAO = 44TEM

5  Zuvmipnon €yKataoTacenV POTIGHoL - Kaiodia tomov E1VV-U, -R, -S (NYY), ovop. téong
600/1000 V pe pévoon and povova PVC. dwatopng 4 x 6mm? NET HAM 62.10.41.5

170+170 = 340m
XYNOAO =340 m

6  Zovtipnon gykotootdcemv aTIoHol - Kaiddw tomov E1VV-U, -R, -S (NYY), ovop. tdong
600/1000 V pe povoon omd povova PVC. dwatopng 4 x 4mm?. NET HAM 62.10.41.6

XYNOAO =40m

7  Exoxoen xbvoaxa yio tnv torofémon kodlmdiov. ATHE 9302.1

0,5%0,5*3,8 =95u3
XYNOAO =95m3

8  Ayoydg yopuvog xoAkivog povokimvog 6 mm2. ATHE 9339

22 x 2 pétpa = 44 pétpa
2YNOAO =44 m

9  IAdka yeunoewg dootdoewv 500 x 500 X Smm omd NAEKTPOALTIKO YUAKS HE YIAKIVO aymyd
Kot akpodéktn. ATHE N9341.3

XYNOAO =1TEM
10 Eykoatootdoelg Poticpod Oddv - ITikap odopoticpov. ITidAap 0d0QmTIoHOD TEGCHP®Y
avayopnoewv. NET HAM 60.10.80.1

XYNOAO=1TEM



11 Eykatactdoeig Poticpod Odmnv - Opedtio EAENG Kot cuvdeong voyeinv KaAwndiny. Ppedtio
EMENG kadwdiov 40x40 cm. NET HAM 60.10.85.1

XYNOAO =30 TEM

12 Zovtipnon eykatactdoenv eoticpob - Kaidda tonov E1IVV-U, -R, -S (NYY), ovop. tdong
600/1000 V pe poévoon omd povdva PVC. datopng 3 x 1,5 mm?. NET HAM 62.10.41.1

22x 4 pétpa = 88 pétpa
2YNOAO =88 m

13. Xvvtipnon eykotaoctdoemv eotiopob - Kaiddw tomov E1VV-U, -R, -S (NYY), ovop.
téong 600/1000 V pe poévoon and povova PVC. dwropng 4 x 10 mm2. NET HAM
62.10.41.4

XYNOAO =20 m

14. Zovtipnon €yKoTooTaceE®V QOTIGHOD - Ayoyol yopvol ydAKvol, moAOKA®VOL. SloTOUNG
25 mm? NET HAM 62.10.48.3

380*1.1 =418 =420m
XYNOAO =420 m

AEKK = 100m3 * 3 (ekoka@n Tadppwv) + 450m3*2 (ekoka@ég)+ 110m3*2.5 (aopaAT) +
126m3*2.5 (okupod.)+ 1015*0.05*2.5 (TTAakooTp.)

= 300t + 900t + 275t + 315t + 126,9t = 1916,9 = 2000 t

Z0voAo = 2000t *8 eupw/t = 16.000 supw

Ol ZYNTAZAZEZ

MAZINOY EYATTEAIA AOYKA MANATIQTA

ApxITéEKTOVAg MnXavikog HAekTpoAdyog Mnxavikog
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